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Η Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος γεμίζει με παιδιά 
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Όσο πλησιάζει η μεγάλη εορτή των Χριστουγέννων, όλο και 
περισσότερα παιδιά, κάθε ηλικίας, έρχονται στην Ι. 
Μητρόπολη Χαλκίδος, για να ψάλλουν τα κάλαντα και να 
ευχηθούν στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομο ή για να πραγματοποιήσουν εποικοδομητικές 
δράσεις.

Την Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024, Εκπαιδευτικοί και μικροί μαθητές του 1ου και 2ου 
Νηπιαγωγείου και του Β΄ Δ.Π.Σ. Χαλκίδος επισκέφθηκαν το Πολιτιστικό-
Πνευματικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και στη Βιβλιοθήκη της 
Ιεράς Μητροπόλεως πραγματοποίησαν δράσεις ανάγνωσης και δημιουργικής 
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απασχόλησης με θέμα τα Χριστούγεννα, ενώ, στο τέλος έψαλλαν παραδοσιακά 
κάλαντα, σκορπίζοντας συγκίνηση και χαμόγελα σε όλους τους παρόντες.

Το πρωί της Πέμπτης 19 Δεκεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος υποδέχθηκε στην Ι. Μητρόπολη μαθητές του 5ου 
προτύπου Γυμνασίου Χαλκίδος, οι οποίοι, με την καθοδήγηση των συνοδών 
Καθηγητών τους, του έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα από διάφορες περιοχές της 
Πατρίδος μας.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τα παιδιά και τους Καθηγητές τους, για αυτή την 
ωραία επίσκεψή τους και τις μελωδίες που του δώρισαν, τους εξήγησε το 
περιεχόμενο και τη σημασία της εορτής των Χριστουγέννων, όπως αυτά φαίνεται 
μέσα από τα κάλαντα και τους μοίρασε αναμνηστικές ευλογίες.

Την ίδια ώρα, στο Πολιτιστικό-Πνευματικό Κέντρο της Ι. Μητροπόλεως Χαλκίδος, 
οι μαθητές του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου Ευβοίας 
πραγματοποίησαν την χριστουγεννιάτικη γιορτή τους, με προσκεκλημένους τους 
γονείς τους εκεί και ταυτόχρονα προσέφεραν σε εορταστική δωροαγορά δικές 
τους κατασκευές και χειροτεχνίες.

Επίσης, αντιπροσωπεία μαθητριών του 3ου Γυμνασίου Χαλκίδος, συνοδευόμενες 
από τον Καθηγητή τους κ. Αλέξανδρο Πέτρου επισκέφθηκαν τον Σεβασμιώτατο κ. 
Χρυσόστομο στο Γραφείο του, του ευχήθηκαν εκ μέρους όλης της σχολικής 
κοινότητας και του προσέφεραν μια δική τους χειροτεχνία.

Ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τα παιδιά για την πρωτοβουλία τους και τους 
ευχήθηκε πατρικά.

Τις επόμενες ημέρες, συν Θεώ, θα συνεχιστούν οι επισκέψεις και οι χαρούμενες 
παρουσίες παιδιών και νέων στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος, με αποκορύφωμα τις 
παραμονές των μεγάλων Δεσποτικών εορτών του Αγίου Δωδεκαημέρου, αλλά η 
επαφή με τον Σεβασμιώτατο πνευματικό τους πατέρα και Μητροπολίτη τους 
παραμένει συνεχής, διότι δεν σταματούν, όλο το χρόνο, να τον προσκαλούν στα 
Σχολεία τους, όπου ο Σεβασμιώτατος πραγματοποιεί εποικοδομητικές ομιλίες ή 
τελεί την Θεία Λειτουργία, ανάλογα με την επιθυμία και πρόσκληση που του 
απευθύνουν.







  




